
  

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΡΑΣΜΙΟΥ ΞΑΝΘΗΣ 

E-mail: mail@gym-erasm.xan.sch.gr 

 ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ 2024-2025 

 

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες των μαθητών του σχολείου μας, 

με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς θα θέλαμε, αφενός να σας ευχηθούμε καλή πρόοδο 

για τα παιδιά σας με υγεία και δύναμη και αφετέρου, γνωρίζοντας πόσο αναγκαία είναι η 

συνεργασία των εκπαιδευτικών με τους γονείς και κηδεμόνες, να σας ενημερώσουμε για τα 

προβλεπόμενα από τη Νομοθεσία, Νόμος 4823/2021 (ΦΕΚ 136/Α/03-08-2021), ΦΕΚ 5130/10-9- 

2024, για τα παρακάτω θέματα: 

α) Ωράριο λειτουργίας του σχολείου 

β) Φοίτηση των μαθητών ( όρια απουσιών – διαδικασία δικαιολόγησης) γ) 

Αξιολόγηση των μαθητών 

δ) Παιδαγωγικά μέτρα για την εύρυθμη λειτουργία ε) 

Ενημέρωση των γονέων 
 

ΩΡΑΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

1η ώρα 8.15 - 9.00 

2η ώρα 9.05 - 9.50 

3η ώρα 10.00 - 10.45 

4η ώρα 10.55 - 11.40 

5η ώρα 11.50 - 12.35 

6η ώρα 12.40 - 13.25 

7η ώρα 13.30 - 14.10 

 

  

 Ωράριο: ΦΕΚ 5130/10-9-2024, Άρθρα 1-2. Τα Ημερήσια Γυμνάσια της χώρας λειτουργούν 

τις πέντε εργάσιμες ημέρες της εβδομάδας, επί έξι ή επτά διδακτικές ώρες την ημέρα, από 8.15' 

έως 14.10'. Η έγκαιρη προσέλευση των μαθητών, πριν το πρώτο κουδούνι, αποτελεί ευθύνη των 

γονέων. Η αποχώρηση των μαθητών γίνεται σύμφωνα με το Ωρολόγιο Πρόγραμμα που 

ανακοινώνεται στους μαθητές και στην Ιστοσελίδα και όταν υπάρχουν έκτακτες αλλαγές, η 

ενημέρωση γίνεται, αυθημερόν, στις Ηλεκτρονικές Δ/νσεις (μέιλ) των γονέων. Οι ημέρες των 

αργιών γνωστοποιούνται εγκαίρως στους μαθητές και μέσω αυτών και στους γονείς. Η 

διδασκαλία των μαθημάτων διεξάγεται σε δύο διδακτικές περιόδους. Η πρώτη περίοδος (1ο 

τετράμηνο) διαρκεί από 11 Σεπτεμβρίου έως 20 Ιανουαρίου και η δεύτερη περίοδος (2ο 

τετράμηνο) από 21 Ιανουαρίου έως 31 Μαΐου. 
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 Φοίτηση: ΦΕΚ 5130/10-9-2024, Άρθρα 21-22, 24-26. Για την τακτική παρακολούθηση της 

φοίτησης των μαθητών/τριών ευθύνονται εξ ολοκλήρου οι γονείς/ κηδεμόνες τους, τους οποίους 

ενημερώνει με κάθε πρόσφορο μέσο, όπως με τηλεφώνημα, με μήνυμα ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου κ.λ.π. ο υπεύθυνος καθηγητής του τμήματος, όταν ο μαθητής συμπληρώσει 25 

ωριαίες απουσίες. Για κάθε μία διδακτική ώρα υπολογίζεται μία απουσία. Κανένας μαθητής 

δεν φεύγει από το Σχολείο κατά τη διάρκεια της λειτουργίας του χωρίς άδεια από τη διεύθυνση 

του σχολείου. Η αναίτια απουσία από διδακτική ώρα δεν δικαιολογείται. Η απουσία από τα 

μαθήματα δικαιολογείται μόνον, όταν συντρέχει σοβαρός λόγος (ασθένεια, έκτακτα 

οικογενειακά γεγονότα κ.ά.). Σε περίπτωση που κάποιος γονέας θελήσει να πάρει το παιδί του 

για ειδικό λόγο, πριν από τη λήξη των μαθημάτων, πρέπει να ενημερώσει εγκαίρως -την ίδια 

ημέρα- τη Διεύθυνση του Σχολείου. 

 Το ανώτατο όριο απουσιών, είναι 114 ωριαίες απουσίες εκ των οποίων θα πρέπει να 

είναι δικαιολογημένες οι πάνω από τις 50. 

Χαρακτηρισμός φοίτησης -συνέπειες 

1. Η φοίτηση όλων των μαθητών/τριών χαρακτηρίζεται ως επαρκής ή ανεπαρκής με βάση το 

γενικό σύνολο των απουσιών που σημειώθηκαν κατά τη διάρκεια του διδακτικού έτους. 

2. Επαρκής χαρακτηρίζεται η φοίτηση μαθητών/τριών εφόσον: 

α) το σύνολο των απουσιών που σημειώθηκαν κατά το τρέχον διδακτικό έτος, ανεξάρτητα από 

τον λόγο στον οποίο οφείλονται, δεν υπερβαίνουν τις πενήντα (50), 

β) το σύνολο των απουσιών δεν υπερβαίνει τις εκατό δεκατέσσερις (114), από τις οποίες οι 

πάνω από τις πενήντα (50) είναι δικαιολογημένες ή οφείλονται σε ασθένεια. 

3. Ανεπαρκής χαρακτηρίζεται η φοίτηση μαθητή/τρι-ας, που σημείωσε πάνω από τις πενήντα 

(50) απουσίες και δεν εμπίπτει στην περ. β) της παρ. 2 του παρόντος. Οι μαθητές/τριες των 

οποίων η φοίτηση χαρακτηρίζεται ως ανεπαρκής είναι υποχρεωμένοι/ες να επαναλάβουν τη 

φοίτησή τους στην ίδια τάξη. 

Δικαιολόγηση Απουσιών: 

Ο γονέας/κηδεμόνας/ο-η ασκών-ούσα την επιμέλεια κάθε μαθητή/τριας που απουσίασε για 

λόγους υγείας από το Σχολείο περισσότερο από δύο (2) ημέρες, είναι υποχρεωμένος/η να 

προσκομίσει ο/η ίδιος/α, ή να αποστείλει ηλεκτρονικά το αργότερο μέχρι και τη δέκατη (10) 

εργάσιμη ημέρα από την επιστροφή του/της μαθητή/τριας στο Σχολείο, βεβαίωση δημόσιου ή 

ιδιωτικού νοσηλευτικού ιδρύματος ή οποιουδήποτε ιδιώτη γιατρού, που να πιστοποιεί το είδος 

και τη διάρκεια της ασθένειας. Μετά την ανωτέρω προθεσμία κανένα δικαιολογητικό 

υποβαλλόμενο εκπρόθεσμα δεν γίνεται δεκτό σε καμία περίπτωση. 

Για τη δικαιολόγηση απουσιών έως δύο (2) ημερών λόγω ασθένειας ή άλλων σοβαρών 

οικογενειακών λόγων αρκεί υπεύθυνη δήλωση του γονέα/κηδεμόνα/του-της ασκούντος- ούσας 

την επιμέλεια του/της μαθητή/τριας, και προσκομίζεται από τον ίδιο/τη ίδια ή αποστέλλεται 

ηλεκτρονικά σε αποκλειστική προθεσμία δέκα (10) εργάσιμων ημερών μετά τη επάνοδο του/της 

μαθητή/τριας στο Σχολείο. Με τον τρόπο αυτό τα ως άνω πρόσωπα μπορούν να δικαιολογήσουν 

τις απουσίες μέχρι 5 (πέντε) ημέρες συνολικά για όλο το διδακτικό έτος.  

 Δεν θεωρούνται δικαιολογημένες απουσίες, μεμονωμένες ή συνεχείς, μαθητών/τριων, 



όταν πραγματοποιούνται χωρίς την άδεια του/της Διευθυντή/ντρια ή του Σχολείου, σε ώρες  του 

ημερήσιου προγράμματος λειτουργίας του Σχολείου. 

 Αξιολόγηση: Στο άρθρο 26 του νέου νόμου 4823/2021 καθορίζονται οι όροι της αξιολόγησης 

της επίδοσης των μαθητών του Γυμνασίου. Για την αξιολόγηση της επίδοσης του μαθητή κατά 

τη δΙάρκεΙα των τετραμήνων συνεκτιμώνται τα παρακάτω κριτήρια: 

 α) η συνολΙκή συμμετοχή του μαθητή στη μαθησΙακή δΙδασκαλία (τα ερωτήματα που 

θέτει, οι απαντήσεις που δίνει, η συμβολή του στη μελέτη ενός θέματος μέσα στην τάξη, η 

συνεργασία του με συμμαθητές, η επιμέλεια στην εκτέλεση των εργασιών που του 

ανατίθενται), από την οποία ο εκπαιδευτικός σχηματίζει εικόνα για τις γνώσεις, την 

κατανόηση εννοιών και φαινομένων, τις δεξιότητες επίλυσης προβλήματος, τις 

επικοινωνιακές δεξιότητες, την κριτική σκέψη, τη δημιουργικότητα κ.λπ., 

 β) οΙ εργασίες  που  εκτελεί  ο  μαθητής στο  πλαίσιο  της  καθημερινής  μαθησιακής 

διαδικασίας στο σχολείο ή στο σπίτι, ατομικά ή ομαδικά, 

 γ) οΙ συνθετΙκές δημΙΟυργΙκές εργασίες, ατομικές ή ομαδικές, και οι διαθεματικές 

εργασίες, ατομικές ή ομαδικές, 

 δ) οΙ τετραμηνΙαίες δοκΙμασίες αξΙΟλόγησης (ωριαίες γραπτές δοκιμασίες ή ανάθεση και 

υποβολή/παρουσίαση ατομικής ή ομαδικής συνθετικής ή διαθεματικής δημιουργικής 

εργασίας ή αξιοποίηση των χαρακτηριστικών και των σταδίων εφαρμογής του μοντέλου της 

ανεστραμμένης τάξης), 

 ε) οΙ ΟλΙγόλεπτες γραπτές δοκΙμασίες (τεστ). Οι ολιγόλεπτες δοκιμασίες 

πραγματοποιούνται με ή χωρίς προειδοποίηση των μαθητών με τη μορφή σύντομων, 

ποικίλων και κατάλληλων γραπτών ερωτήσεων. Ο αριθμός και η συχνότητα των 

ολιγόλεπτων δοκιμασιών που πραγματοποιούνται σε κάθε τετράμηνο επαφίενται στην κρίση 

του διδάσκοντος. 

 2. Όσον αφορά τις ωρΙαίες γραπτές δοκΙμασίες αυτές είναι: 

 α) προειδοποιημένες, αν έπονται μιας ανακεφαλαίωσης ή 

 β) μη προειδοποιημένες, αν καλύπτουν την ύλη που διδάχθηκε στο αμέσως προηγούμενο μάθημα. 

Στα μαθήματα της Ομάδας Α΄ καΙ της Ομάδας Β  ́ των περ. α’ και β’, 

αντίστοιχα, διενεργείται υποχρεωτικά μία (1) τετραμηνιαία δοκιμασία αξιολόγησης. Οι 

διδάσκοντες μαθήματα της Ομάδας Α’ και της Ομάδας Β’ δύνανται να επιλέξουν στο πρώτο 

και στο δεύτερο τετράμηνο, τον τρόπο διεξαγωγής της αξιολόγησης αυτής επιλέγοντας 

μεταξύ των εναλλακτικών που προβλέπονται στην περ. δ’ της παρ. 1.  

Στα μαθήματα της Ομάδας Γ΄ δεν διενεργείται καμία τετραμηνιαία δοκιμασία αξιολόγησης. 

 



Η πρώτη ομάδα (Ομάδα Α΄) περΙλαμβάνεΙ ΕξετάσεΙς Ιουνίου 

Ομάδα Α΄ 

μαθήματα τα οποία εξετάζονταΙ 

αα) Νεοελληνική Γλώσσα και Γραμματεία, δηλ. Γλωσσική Διδασκαλία και Νεοελληνική 

Λογοτεχνία. 

αβ) Αρχαία Ελληνική Γλώσσα και Γραμματεία, δηλ. Αρχαία Ελληνική Γλώσσα και Αρχαία 

Ελληνικά Κείμενα από Μετάφραση. 

αγ) Ιστορία αδ) Μαθηματικά αε) Φυσική αστ) Βιολογία αζ) Αγγλικά. 

 

 

 

 

β) Η δεύτερη ομάδα (Ομάδα Β΄) περΙλαμβάνεΙ μαθήματα στα οποία δεν υπάρχεΙ γραπτή 

εξέταση τον ΙούνΙΟ. 

Ομάδα Β΄ 

βα) Γεωλογία-Γεωγραφία, ββ) Χημεία, βγ) Κοινωνική και Πολιτική Αγωγή, βδ) Θρησκευτικά. βε) 

Δεύτερη ξένη γλώσσα, βστ) Τεχνολογία – Πληροφορική, βζ) Οικιακή Οικονομία. 

 

 

 

γ) Η τρίτη ομάδα (Ομάδα Γ΄) περΙλαμβάνεΙ μαθήματα ως εξής: γα) Μουσική-Καλλιτεχνικά, 

γβ) Φυσική Αγωγή και Εργαστήρια Δεξιοτήτων. 

Γενικός βαθμός προαγωγής στο Γυμνάσιο είναι το Δέκα (10) ενώ Άριστα είναι το 

Είκοσι (20). Ο μαθητής κρίνεται άξιος προαγωγής ή απόλυσης, 

i) όταν έχει σε κάθε μάθημα βαθμό ετήσιας επίδοσης τουλάχιστον δέκα (10) ή 

ii) όταν έχει γενικό μέσο όρο βαθμών ετήσιας επίδοσης τουλάχιστον δεκατρία (13).Για τους 

μουσουλμάνους μαθητές μας ισχύουν τα παρακάτω: α) καθένα από τα μαθήματα των 

Αρχαίων και των Νέων Ελληνικών να έχουν βαθμό τουλάχιστον 08, β) Σε κάθε άλλο μάθημα 

βαθμό τουλάχιστον 10, ή γ) Γενικό μέσο όρο βαθμολογίας τουλάχιστον 10. 

1. Αν δεν πληρούνται οι παραπάνω προϋποθέσεις προαγωγής ή απόλυσης, ο μαθητής 

παραπέμπεται σε επαναληπτική εξέταση στα μαθήματα στα οποία ο βαθμός ετήσιας επίδοσης 

είναι μικρότερος από δέκα (10). Ο μαθητής κρίνεται άξιος προαγωγής ή απόλυσης όταν: 

α) όταν έχει σε κάθε μάθημα βαθμό ετήσιας επίδοσης τουλάχιστον δέκα (10) ή 

β) όταν έχει γενικό μέσο όρο βαθμών ετήσιας επίδοσης τουλάχιστον δεκατρία (13). 

2. Αν δεν πληρούνται οι παραπάνω προϋποθέσεις προαγωγής ή απόλυσης, ο μαθητής 

παραπέμπεται το πρώτο δεκαήμερο του Σεπτεμβρίου, πριν την έναρξη των μαθημάτων του 

επόμενου σχολικού έτους, δηλαδή στη δεύτερη εξεταστική περίοδο, σε επαναληπτική εξέταση 

στα μαθήματα στα οποία ο βαθμός ετήσιας επίδοσής του είναι μικρότερος από δέκα (10), 

εφόσον ο αριθμός των μαθημάτων αυτών δεν υπερβαίνει τα τέσσερα (4). Αν δεν πληρούνται οι 

παραπάνω προϋποθέσεις προαγωγής ή απόλυσης και ο μαθητής έχει βαθμό ετήσιας επίδοσης 



μικρότερο από δέκα (10) σε περισσότερα από τέσσερα (4) μαθήματα, τότε δεν κρίνεται άξιος 

προαγωγής ή απόλυσης, δεν παραπέμπεται σε επαναληπτική εξέταση και επαναλαμβάνει την 

τάξη. 

3. Για τα μαθήματα της Ομάδας Α ‘ οι επαναληπτικές εξετάσεις Σεπτεμβρίου είναι προφορικές 

και γραπτές. Ο Διευθυντής του σχολείου συγκροτεί διμελή επιτροπή εκπαιδευτικών του 

σχολείου που έχουν σε πρώτη ή σε δεύτερη ανάθεση το εξεταζόμενο μάθημα, η οποία 

διενεργεί τις προφορικές και γραπτές εξετάσεις. Η προφορική εξέταση προηγείται της γραπτής. 

Για τα μαθήματα της Ομάδας B ‘ και της Ομάδας Γ ‘ οι επαναληπτικές εξετάσεις είναι 

προφορικές. 

4. Αν και μετά τις επαναληπτικές εξετάσεις μαθητής της Α ‘ και B ‘ τάξης δεν κριθεί άξιος 

προαγωγής ή μαθητής της Γ ‘ τάξης δεν κριθεί άξιος απόλυσης επαναλαμβάνει την τάξη. 

 Παιδαγωγικά μέτρα για την εύρυθμη λειτουργία, ΦΕΚ 5130/10-9-2024, ΑΡΘΡΟ 28 

Ο Σύλλογος Διδασκόντων/ουσών έχει την παιδαγωγική ευθύνη να προβαίνει σε ενέργειες και να 

εφαρμόζει πρακτικές για τη δημιουργία εντός της σχολικής μονάδας κατάλληλων προϋποθέσεων 

για την υλοποίηση των στόχων της εκπαίδευσης και για τη διαπαιδαγώγηση των μαθητών/τριών, 

ώστε να σέβονται τους διαφορετικούς ρόλους και να αναγνωρίζουν την ανάγκη τήρησης των 

κανόνων. Για τον σκοπό αυτό, πρέπει να χρησιμοποιεί όλους τους διαθέσιμους τρόπους, ιδίως 

συμβουλευτικές συναντήσεις με τις υποστηρικτικές εκπαιδευτικές δομές, ΕΔΥ, διαδικασία 

διαμεσολάβησης, για τη βελτίωση της συμπεριφοράς του/της μαθητή/τριας, την ενίσχυση της 

ατομικής υπευθυνότητάς του/της, καθώς και για την αντιμετώπιση κάθε αποκλίνουσας 

συμπεριφοράς που επιδεικνύει ο/η μαθητής/τρια εντός και εκτός σχολικής μονάδας.  

Τα παιδαγωγικά μέτρα που δύνανται να εφαρμοστούν με γνώμονα το συμφέρον των 

μαθητών/τριών που παρουσιάζουν αποκλίνουσα συμπεριφορά εντός και εκτός σχολικής 

μονάδας, κατά τον λόγο αρμοδιότητας του καθενός εκπαιδευτικού οργάνου, είναι τα ακόλουθα: 



α) προφορική παρατήρηση, β) επίπληξη, γ) ωριαία απομάκρυνση, δ) αποβολή από τα μαθήματα 

μέχρι τρεις (3) ημέρες, ε) αποβολή από τα μαθήματα μέχρι πέντε (5) ημέρες, 

στ) αποκλεισμός από πάσης φύσεως δράσεις, εκδηλώσεις, αθλητικές δραστηριότητες, 

εκπαιδευτικές εκδρομές/επισκέψεις/μετακινήσεις που διοργανώνει το σχολείο, σωρευτικώς ή 

διαζευκτικώς, εντός του τρέχοντος σχολικού έτους, ζ) αλλαγή τμήματος και η) αλλαγή σχολικού 

περιβάλλοντος. 

Τι προβλέπεται για την κατοχή και χρήση κινητών από τους μαθητές, ΦΕΚ 5130/10-9-2024, 

ΑΡΘΡΟ 28 

Απαγορεύεται εντός των σχολικών χώρων - κτιρίων και υπαίθριων χώρων η εμφανής κατοχή ή 

και η χρήση κινητού τηλεφώνου ή άλλης ηλεκτρονικής συσκευής ή παιχνιδιών που διαθέτουν 

σύστημα επεξεργασίας εικόνας και ήχου, για συνομιλία, βιντεοσκόπηση ή οποιαδήποτε άλλη 

χρήση από τους μαθητές/ τριες. 

Ειδικότερα αν διαπιστωθεί ότι μαθητής/τρια κατέχει εμφανώς ή και χρησιμοποιεί το κινητό 

τηλέφωνό του/της, εντός σχολικών χώρων (κτιρίων και υπαίθριων χώρων), παρά την 

απαγόρευση της περ. α) της παρούσης, εφαρμόζονται τα παρακάτω: 

Ο/Η εκπαιδευτικός ενημερώνει σχετικά τον Διευθυντή/ντρια της σχολικής μονάδας ο οποίος 

εφαρμόζει το παιδαγωγικό μέτρο της αποβολής από τα μαθήματα μία (1) ημέρα, ενημερώνοντας 

για αυτό τους γονείς/κηδεμόνες/ασκούντα-ούσα την επιμέλεια του/της μαθητή/τριας για τη 

συμπεριφορά του/της, ζητώντας τους είτε να προσέλθουν άμεσα στο σχολείο και να τον/την 

παραλάβουν είτε να συγκατατεθούν εγγράφως με οποιονδήποτε πρόσφορο τρόπο για την 

αποχώρησή του/της από το σχολείο. Επιπροσθέτως, αν διαπιστωθεί από εκπαιδευτικό ότι ο/η 

μαθητής/τρια κατά τη διάρκεια τουμαθήματος ή κατά τη διάρκεια του διαλείμματος ή κατά τη 

διάρκεια της προσέλευσης ή αποχώρησης μαγνητοφωνεί ή φωτογραφίζει ή βιντεοσκοπεί 

εκπαιδευτικούς ή συμμαθητές/τριες του/της, τότε γνωστοποιεί το γεγονός αυτό στον/στη 

Διευθυντή/ντρια της σχολικής μονάδας, ο/η οποίος/α ζητά από τον/τη μαθητή/τρια να 

απενεργοποιήσει και παραδώσει το τηλέφωνό του/της, καλώντας να προσέλθουν στο σχολείο οι 

γονείς/κηδεμόνες των εμπλεκόμενων μαθητών/τριων, προκειμένου να λάβουν γνώση του 

περιστατικού. Παράλληλα, ο/η Διευθυντής/ντρια οφείλει να αξιολογήσει παιδαγωγικά το 

περιστατικό και ανάλογα με τη βαρύτητά του και συνεκτιμώντας τις ειδικές περιστάσεις τέλεσης 

του περιστατικού, ιδίως την παραβίαση προσωπικών δεδομένων, εφόσον κρίνει ότι η 

συμπεριφορά δεν είναι ιδιαιτέρως αποκλίνουσα επιβάλλει το παιδαγωγικό μέτρο της αποβολής 

από τα μαθήματα μέχρι τρεις (3) μέρες. Εφόσον κριθεί εκ μέρους του/της Διευθυντή/ντριας ότι 

η συμπεριφορά του/της μαθητή/τριας είναι ιδιαιτέρως αποκλίνουσα, τότε το παραπέμπει στον 

Σύλλογο Διδασκόντων προκειμένου ο τελευταίος συνεκτιμώντας τις ειδικές περιστάσεις τέλεσης 

του περιστατικού, ιδίως την παραβίαση προσωπικών δεδομένων, να επιληφθεί και να επιβάλει 

το παιδαγωγικό μέτρο της αποβολής από τα μαθήματα μέχρι πέντε (5) ημέρες. Στην περίπτωςση 

που η φωτογράφιση/βιντεοσκόπηση αφορά ευαίσθητα προσωπικά δεδομένα τρίτων 

προσώπων, επιλαμβάνεται ο Σύλλογος Διδασκόντων και υποχρεούται να εφαρμόσει το 

παιδαγωγικό μέτρο της αλλαγής σχολικού περιβάλλοντος. 



Τι προβλέπεται για την περίπτωση φθοράς ή καταστροφή στο σχολικό κτίριο ή στην 

υλικοτεχνική υποδομή, ΦΕΚ 5130/10-9-2024, ΑΡΘΡΟ 28 

Στις περιπτώσεις εκείνες, όπου αποδεδειγμένα η φθορά/καταστροφή, μερική ή ολική, σχολικών 

κτιρίων, χώρων και παραρτημάτων αυτών, καθώς και υλικοτεχνικής υποδομής και εξοπλισμού 

εντός αυτών, αποδίδεται σε συγκεκριμένο/η μαθητή/τρια, ο/η τελευταίος/α ελέγχεται για τη 

συμπεριφορά αυτή και η δαπάνη αποκατάστασης βαρύνει τον γονέα/κηδεμόνα του/της.  

Όσον αφορά το κάπνισμα, σε εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους του σχολείου είναι 

αυτονόητο ότι απαγορεύεται αυστηρώς και ελέγχεται ως παράπτωμα. Παρακαλούμε τους 

γονείς να είναι ιδιαιτέρως αυστηροί στον έλεγχο των παιδιών τους καθώς η αποφυγή του 

καπνίσματος αφορά μέγιστο ζήτημα υγείας. Ως Σύλλογος Διδασκόντων θα προβούμε σε 

συμβουλευτικές δράσεις για την εδραίωση θετικών συνηθειών ζωής με τη συνδρομή 

υποστηρικτικών εκπαιδευτικών δομών όπως η ΕΔΥ του σχολείου κ.λ.π.. 

Ενημέρωση γονέων: Η ενημέρωση γονέων/κηδεμόνων γίνεται με κάθε πρόσφορο μέσο, με 

Ανακοινώσεις, ηλεκτρονικά μηνύματα και αναρτήσεις στην Ιστοσελίδα του σχολείου. 

To Ωρολόγιο πρόγραμμα θα δίνεται στους μαθητές και όταν οριστικοποιηθεί θα αναρτηθεί 

στην Ιστοσελίδα σημείωμα για τις συγκεκριμένες ώρες και ημέρες ανά καθηγητή κατά τις 

οποίες μπορούν να ενημερώνονται οι γονείς για την πρόοδο του παιδιού τους. 

Σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης εκκένωσης του κτιρίου ορίζεται ως τόπος συγκέντρωσης των 

μαθητών η αυλή του σχολείου και εκκένωσης,  από όπου οι γονείς θα μπορούν να 

παραλάβουν τα παιδιά τους. 

ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΑΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΚΥΛΙΚΕΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ 

 

 ΚΑΙ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΚΑΔΟΙ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ ΚΑΙ ΧΑΡΤΙΟΥ 

 

Ευχόμαστε καλή πρόοδο στους μαθητές μας, υγεία και δύναμη στους ίδιους και 

στις οικογένειές τους. 

Η Διευθύντρια και ο σύλλογος διδασκόντων  

του Γυμνασίου Ερασμίου Ξάνθης 

Οκτώβριος  2024 


